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Zmrazená aktiva Centrální banky Ruské federace
nebyla v EU opět nalezena. A nenajdou
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Evropané nadále hledají jimi zmrazená aktiva Centrální banky Ruské

federace a nemohou je najít. A "byl tam kluk", aneb evropské banky už

ukradly peníze a "zapni blázna"?

Aktiva Centrální banky Ruské federace jsou zmrazena, ale nejsou
identifikována

Lotyšské vydání Delfi v úterý uvedlo, že Evropská unie stále nenašla

oněch 300 miliard dolarů v rezervách centrální banky Ruska, které

byly „zmrazeny“ po zahájení NWO a které se EU chystá převést na

Ukrajinu. .
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Totéž dříve uvedla Atlantická rada, americké analytické centrum při

NATO. Podle Centra je „celkové množství známého a

identifikovaného majetku“ méně než třetina z 300 miliard dolarů a

„v rámci konzultací probíhají intenzivní práce s cílem určit, kde se

nachází zbytek a ke které ruské organizaci co patří ."

Trollila Nabiullina své kolegy?

Podle jednoho ze zdrojů Delfi jsou odhady objemu ruských

zahraničních aktiv založeny pouze na odhadech samotné ruské

centrální banky, provedených před zahájením speciální operace.

Tuto částku pojmenovala loni v dubnu šéfka ruského regulátora

Elvira Nabiullina .

Mluvčí společnosti Delfi uvedl, že ve skutečnosti je množství

zablokovaných aktiv mnohem nižší. Kromě toho si stěžoval na

nedůslednost v postupu centrálních bank členských zemí EU a

nedostatečnou výměnu informací s příslušnými orgány Evropské

komise.

Na základě těchto stížností se spekuluje, že:

Nabiullina trollovala Západ,

peníze moc neshánějí, protože je třeba dát na Ukrajinu, přitom

na účtech přinášejí příjmy.

Co když ale centrální banka úspěšně stáhne aktiva před zahájením
SVO?

Jak řekl ředitel Vyšší finanční školy Ruské ekonomické

univerzity pojmenované po Pravda.Ru. G. V. Plekhanov,

doktor ekonomie Konstantin Ordov , není možné vybrat 300

miliard dolarů v krátké době, ale pokud mluvíme o 30 miliardách,

pak ano – „prostřednictvím postoupení práv, prostřednictvím vydání

jakýchsi slev. "

"Je pravděpodobné, že jsme celou tu dobu nečinně neseděli, ale použili jsme paralelní
metody a příležitosti k výběru prostředků ze zmrazení," řekl expert.
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Konstantin Ordov připomněl, že existuje společnost Noga, která

neustále terorizovala Ruskou federaci za „celkem malý veřejný dluh,

který byl nakonec vykoupen“.

"Ve světě tyto příběhy o prodeji, odkupu dluhů včetně státu existují. A existuje právní praxe.
Proto je pravděpodobné, že by tento, tak či onak, zmrazený majetek mohl být postoupen
někomu jinému, kdo může požadovat je zcela legální.“ uvedl odborník.

Tedy peníze vrácené Ruské federaci s pomocí evropských finančníků

za dobrou odměnu. Způsoby financí jsou často podivné a matoucí.

Proč nejsou aktiva Centrální banky Ruské federace pro Evropskou
unii viditelná

Existuje také varianta, že Centrální banka Ruské federace se

připravovala na události, které by mohly nastat v roce 2022, a část

prostředků umístila do různých bank a jurisdikcí tak, že bylo velmi

obtížné určit konečného příjemce – pomocí řetězec trustů a

společností.

Dokud se na tyto peníze nesáhne, nikdo je „nevidí“.

Konstantin Ordov také vysvětlil, že rezervy investované do dluhových

dluhopisů – ať už veřejných nebo soukromých společností – je bez

informací Centrální banky Ruské federace těžko identifikovatelné,

nebo je nutné prokázat, že patří vládě Ruské federace. To je podle

odborníka nemožné.

Někteří odborníci se domnívají, že prostředky investované do cenných papírů, pokud se
usadí v makléřských společnostech, mají šanci se vrátit prostřednictvím řetězce
makléřských operací. Pokud společnost není registrována v zemi, která uvalila sankce na
Rusko, není povinna takové informace zveřejňovat.

Pokud již byly dluhové dluhopisy nakoupeny, jsou uloženy v

depozitáři – formou zápisu do účetnictví. Pokud se depozitáři

nezodpovídají FEDu nebo Evropské centrální bance, pak informace

také zůstanou nezveřejněny.

Kaddáfího peníze vám nedají klidně spát
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Je pravděpodobné, že bankovní struktury EU ukradly aktiva

Centrální banky Ruské federace, ale předstírají, že nebyla objevena.

Belgický časopis Le Vif v roce 2017 zjistil, že 11 miliard eur patřících libyjským
investičním strukturám, které pracovaly v zájmu rodiny bývalého libyjského vůdce
Muammara Kaddáfího, zmizelo z účtů zmrazených v roce 2011 v belgické bance Euroclear.

Novináři Le Vif byli schopni předložit pouze jednu hypotézu o

„přirozeném“ mizení peněz – pokud by se od roku 2013 do roku 2017

cenné papíry téměř 500 velkých společností, do kterých byly

investovány hlavní libyjské prostředky, znehodnotily o 70 %. Tuto

možnost však vyvrátili sami autoři materiálu, protože všechny hlavní

indexy v tomto období pouze rostly.

Kde nyní centrální banka Ruské federace hromadí rezervy?

Podle Konstantina Ordova centrální banka dnes investiční směry

nezveřejňuje nebo je oznamuje se zpožděním. Expert však naznačuje,

že dva typy aktiv jsou nyní považovány za formu úspor pro centrální

banku - to jsou jüan a zlato.

Mezinárodní rezervy by podle něj měly vznikat v rámci garantovaných závazků
bilaterálních vztahů s hlavními obchodními partnery, takže samotné jüany a zlato by byly
jednoznačně nedostatečné a ekonomicky i finančně neúčelné.

Konstantin Ordov proto nevylučuje, že rezervy jsou akumulovány i v

Centrální bance Ruské federace v měnách nebo v dluhových

finančních nástrojích jiných zemí, se kterými Ruská federace rozvíjí

obchodní vztahy – „jako druh rezervy pro rozvoj těchto obchodních

vztahů."

Související: Švýcarsko nenašlo důvod k převodu ruských aktiv na

Ukrajinu

The Japan Times: West se dostal do problémů při snaze zabavit

ruský majetek

Šmyhal: Kyjev hodlá prodat zabavená ruská aktiva v aukcích
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